



**Народный артист СССР,  
директор цирка на Цветном бульваре,  
автор книги «Почти серьезно»  
Юрий НИКУЛИН**

Недавно мы сдали новую программу, посвященную XII Всемирному фестивалю молодежи и студентов в Москве. В этом праздничном, веселом, выдержанном в современном ритме представлении в основном заняты молодые силы нашего цирка. Можно с уверенностью сказать, что новый спектакль молодежный и для молодежи. В эти дни продолжаем «шлифовку» каждого номера.

Буквально на днях прочитал выпущенную в этом году издательством «Художественная литература» книгу Олдоса Хаксли. На меня произвели очень сильное впечатление новеллы этого английского писателя. Сейчас с большим удовольствием перечитываю одну из любимых книг, хранящуюся у меня еще с довоенных лет. Называется она «На арене старого цирка», а ее автор — очень известный в свое время клоун Дмитрий Альперов, у которого мне даже посчастливилось учиться.

Фото А. БАГАУТДИНОВА.